

Уважаемые сотрудники и семьи Портлендского государственного школьного округа!

Мы делаем все возможное для очистки школьной территории к началу завтрашних занятий. Нашим основным барьером является лед. Для нас, безопасность наших учеников и сотрудников – приоритет номер один.

Большая часть школ уже очищена от снега, но значительное число дорожек и тротуаров все еще покрыто льдом. Сегодня мы работаем над очисткой этих территорий.

Мы следим за прогнозом погоды и обеспокоены тем, что даже если сегодня все тротуары будут очищены, то прогнозируемый мороз, а, возможно, и гололед, может привести к дополнительным рискам как для транспортного отдела, так и для учеников, так как передвигаться по территории школы может быть не безопасно.

Наша цель – возобновить занятия завтра, но мы не вынесем окончательное решение до завтрашнего утра, пока не будет проведена более точная оценка погодных условий и пока мы не будем убеждены в том, что наши ученики в безопасности.

Мы с радостью поприветствуем учеников и сотрудников завтра в школах, но сперва должны убедиться в том, что условия безопасности соблюдены для всех учеников во всех школах.

Мы благодарим вас за поддержку и терпение. Мы понимаем, что последствия неблагоприятных погодных условий на прошлой неделе разочаровали многих.

Завтра утром мы сообщим вам о принятом решении, если только у нас не будет более определенной информации сегодня вечером.

Отдел оповещений Портлендского государственного школьного округа